

倾心为你 蜜恋七夕

崂山金鼎广场浪漫情人节 超多礼遇助力告白

杨绛先生说：“人生真正的幸福，不过是灯火阑珊的温暖和柴米油盐的充实”。初恋时的怦然心动，相濡以沫的生活琐碎，爱就是平平淡淡的美好，仪式感是平淡日子里的光。在“七夕”就要到来的时刻，让我们一起去寻找生活里的“光”吧。看看崂山金鼎广场为大家准备了哪些眼前一亮的甜蜜惊喜吧。

超有氛围 不容错过的打卡点 <<<

崂山金鼎广场七楼设置了一整面墙的粉色亮灯桃心，商场一楼花艺装饰的巨型拍照相框，52句不同语言的告白爱心气模……商场精心打造了多处告白场景，随时随地帮你表达爱意，浪漫值满满的氛围，等待着每一对心怀爱意的情侣到访。

满千返百 礼遇七夕心动福利 <<<

8月2日至4日，8月9日至11日，崂山金鼎广场各大品类，都准备了专属七夕的心动福利，爱意甄选单品。活动期间，钻石节精选美钻6折起，黄金至高每克减100元，一楼至五楼服饰类在原有折扣基础上，凭当日购物单票额满1000元的基础上，再返100元利群金卡一张，单票至多返三张。超多美礼，助力告白。

浪漫赏味 为爱共赴美味盛宴 <<<

必胜客芝心卷边披萨、甄选西冷牛排、肋眼牛排……全新开业的金鼎必胜客，带TA满足西式大餐风味；大成铁板烧朗德鹅肝，搭配铁板和凤口味

新鲜大虾，一起静静地欣赏一顿烛光晚餐；潮庭正宗鲜切牛肉火锅，波螺油子、宽鲜、双和园特色本帮菜……美食有爱，在这个特别的日子，更因为一记好味发光，暖热心底。

一起逛超市 把快乐放进购物车 <<

崂山金鼎广场收集了超多品牌的告白巧克力和红酒，费列罗榛果、瑞士三角、克特多金象、克莱尔山谷、明治。总有一款是TA的最爱。要玫瑰也要精打细算，超市精选100多款商品，均一价只需1元、2元、5元、9.9元。庆祝节日，和TA一起逛超市吧，把喜欢的商品和买买买的快乐统统带回家。

斗地主大赛 尽享竞技乐趣 <<<

8月10日，以牌会友，尽享竞技乐趣。一场激情与欢乐四溢的斗地主大赛，火热开战！优胜者有机会获得金卡大奖。参与就有好礼，带着你的搭子一起来嗨翻牌场吧。

活动时间：8月10日 15:00—18:00

地点：崂山金鼎广场一楼中庭 文/全晓菲



启梦时尚金鼎 共赴盛夏狂欢

解锁隐藏惊喜福利 畅享非凡礼遇体验

随着夏日的热烈阳光洒满西海岸，西海岸金鼎广场以一场盛大的时尚盛宴拉开了Gala Pi9旅游季的序幕。从潮流尖端的时装周，到温馨治愈的萌宠市集，再到抖音特惠的购物狂欢，金鼎广场精心筹备了一系列丰富多彩的活动，旨在让每一位踏入这片热土的旅人，都能感受到无与伦比的盛夏狂欢。

>>>时尚新风尚

启梦·金鼎时装周

当夏风轻拂，时尚的脚步悄然降临。金鼎时装周汇聚20家品牌，以一场华丽走秀，展现最新潮流趋势。参与品牌有容子木、伊诗夏兰薇、曼德诗、哥邦、伊芙丽、艾迪儿、圣迪奥、印象主题、比音勒芬、卡利斯特、迪柯尼、布来亚克、凤禧、歌蒂诗、珂莱蒂尔、朗姿、潮宏基珠宝、周生生珠宝、六福珠宝、毛戈平。

时间：8月3日至8月4日，14:00—18:00

地点：西海岸金鼎广场一楼一号厅。

>>>爱宠嘉年华

萌宠市集来袭

7月19日至8月11日，西海岸金鼎广场一楼三号厅萌宠市集等待着每一位爱宠人士的光临。毛茸茸的小动物，用它们无邪的眼神和治愈的笑容，为你驱散夏日的烦躁。无论是逗趣的狗狗、优雅的猫咪，还是其他可爱的小宠物，都将在这里找到属于它们的舞台，与你共享欢乐时光。

>>>抖音欢乐购

青岛啤酒节特惠专场

随着青岛啤酒节的启幕，西海岸金鼎广场抖音小店铺紧跟节日热潮，开启专场特惠，让广大消费者在品味

启梦
金鼎时装周
FASHION WEEK



青岛啤酒的同时，也能享受一站式购物的乐趣与实惠。

青岛味道，直抵心间。特别推出的波尼亚流亭猪蹄与青岛老火腿1903大礼包，将地道的青岛风味封装成礼，让远方的朋友也能一键将“青岛记忆”带回家，共享这份独特的味觉盛宴。

品质生活，触手可及。精选施华蔻洗发套装，以超值优惠价格，让专业护发体验成为日常；网红爆款半亩花田洗护套包，自然香氛环绕，温柔呵护每一寸肌肤，让美丽与健康同行。

养生滋补，专享特惠。桃花姬专享礼，融合传统滋补智慧与现代审美，滋养身心，让美丽从内而外散发，成为追求品质生活人士的不二之选。

超市代金券，实惠加码。西海岸金鼎广场利群生活超市95元代100元券，购物更划算。

>>>银行献礼遇

招商银行专享优惠

招商银行用户专属福利来袭。66元团购100元代金券，覆盖多家热门餐饮品牌，包括一池有三、椰不二、开煨等，让你的美食之旅更加经济实惠。团券使用时间横跨整个旅游季，让你随时随地享受美味。

西海岸金鼎 Gala Pi9 旅游季，以时尚为引，萌宠为伴，美食为媒，诚邀你共赴这场盛夏的狂欢。在这里，每一刻都充满惊喜，每一次体验都值得回味。让我们相约西海岸金鼎，开启一段难忘的旅程！

浪漫好价“妆”点心动时刻

“澤妍”美妆推出七夕好价活动 美妆好物享不停



邂逅系列(Chance):以清新、甜美的香调为主,适合年轻、充满活力的女性,该系列包括粉邂逅、绿邂逅等多个版本,每个版本都有其独特的香调和包装。

● 纪梵希 N37

原价 390 元,活动价 289 元

纪梵希 N37 口红以其独特的复古红色调而闻名,这种颜色带有蓝调的宝石色,既冷艳又充满热情。采用丝绒哑光质地,上嘴后呈现出雾绒绒的效果,既高级又有质感。

● SK-II 神仙水

原价 1790 元,活动价 1299 元

SK-II 神仙水的主要成分是 PITERA™,这是一种通过特殊酵母发酵过程后获得的半乳糖酵母菌发酵产物滤液,具有多重护肤功效,提升肌肤的细滑度、光泽度、紧致度,具有保湿、修护等多种功效。

● 海蓝之谜精粹水

原价 1410 元,活动价 1049 元

海蓝之谜精粹水的主要成分是深海矿物质和多种植物提取物,这些成分含有丰富的矿物质和维生素,能够深入肌肤底层,为肌肤补充水分,提高肌肤的保湿能力。海蓝之谜精粹水适用于各种肤质,包括敏感肌肤、油性肌肤、干性肌肤等。

● 雅诗兰黛精华套盒 95ml

原价 960 元,活动价 769 元

雅诗兰黛精华能深层滋养肌肤,缓解干燥、紧绷等问题,增加弹性,使肌肤看起来更加年轻。部分产品含有提亮肤色的成分,能够改善肤色不均、暗沉等问题,使肌肤焕发光彩。

● 雅诗兰黛眼霜套盒 30ml

原价 565 元,活动价 459 元

雅诗兰黛眼霜为眼部肌肤提供充足的水分和营养,增强眼部肌肤的弹性和抵抗力,通常适用于多种肤质,包括敏感肌肤。

缘起七夕,美在此时,澤妍美妆、香水、口红活动多多,不仅妆点你的容颜,更让每一次凝视都充满爱的回响,陪你在爱的光芒下,绽放最美的自己。澤妍美妆是依托利群集团建立的集全球大牌美妆、生活用品于一体的购物平台。聚合众多世界顶级大牌,目前商品涵盖护肤、彩妆、香水等上千个品类,为消费者提供更加便捷与优质的服务。

● 迪奥口红

原价 400 元,活动价 349 元

999 传奇红唇:作为迪奥口红的经典色号之一,999 传奇红唇以其纯正而热烈的红色赢得了无数女性的喜爱。

720 豆沙红棕:这款豆沙红棕口红融合了豆沙的甜美与红棕的沉稳,呈现出一种独特的韵味。

772 干枯玫瑰:干枯玫瑰色口红是一种充满浪漫与诗意的色彩。它的色彩柔和而优雅,能够轻松打造出温柔而又知性的妆容。

888 橘调正红:这款口红结合了橘色与红色的魅力,打造出一种既活泼又优雅妆容效果。

● 香奈儿香水

原价 1000 元,活动价 899 元

文/高静文